

中国脱贫攻坚总结表彰大会在北京隆重举行

习近平向全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者颁奖并发表重要讲话



2月25日,中国全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。
新华社记者丁林摄

中国全国脱贫攻坚总结表彰大会2月25日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、中国国家主席、中央军委主席习近平向全国脱贫攻坚楷模荣誉称号获得者颁奖并发表重要讲话。

习近平说,坚持发挥我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势,形成脱贫攻坚的共同意志、共同行动。我们广泛动员全党全国各族人民以及社会各方面力量共同向贫困宣战,举国同心,合力攻坚,党政军民学劲往一处使,东西南北中拧

成一股绳。我们强化东西部扶贫协作,推动省市县各层面结对帮扶,促进人才、资金、技术向贫困地区流动。我们组织开展定点扶贫,中央和国家机关各善举彰显了社会大爱,汇聚起排山倒海的磅礴力量。

事实充分证明,中国共产党领导和我国社会主义制度是抵御风险挑战、聚力攻坚克难的根本保证。只要我们坚持党的领导、坚定走中国特色社会主义道路,就一定能够办成更多像脱贫攻坚这样的大事难事,不断从胜利走向新的胜利!

来源:央视网

中方已经或正向53个国家提供疫苗援助 向27个国家出口疫苗

中新网北京2月25日电 中国外交部发言人赵立坚25日在例行记者会上透露,国际上已有几十个国家认可中国疫苗在当地使用,中方目前已经或正在向53个国家提供疫苗援助,已经和正向27个国家出口疫苗。

当日有记者提问,近日中国对蒙古国、埃及、泰

国、新加坡、多米尼加、玻利维亚等国的疫苗援助和出口都已经运抵当地。多个和中国有疫苗合作的国家卫生部门都对中方疫苗的安全性、有效性表示肯定,认为得到了科学认证。对此有何评价?

赵立坚回应称,中方目前已经或正在向53个国家提供疫苗援助,已经和正

向27个国家出口疫苗。这是中国积极落实习近平主席将疫苗作为全球公共产品宣示的具体举措。

赵立坚表示,中国政府始终本着对生命负责的态度,把疫苗安全性和有效性放在首位,指导企业严格依据科学规律和监管要求合规进行疫苗研发。“你提到有关国家卫

生部门对中国疫苗的安全性、有效性作出积极评价,同时国际上已有几十个国家认可中国疫苗在当地使用,这是对中国疫苗质量的肯定。”赵立坚说。

赵立坚表示,中方将继续同各方一道,努力推进疫苗在全球范围内的公平分配,携手各国共同战胜疫情。

中国外交部驳斥西方涉疆人权指责: 种族灭绝的帽子,留着他们自己戴吧

在25日下午的中国外交部例行记者会上,有记者提问:近期一些西方国家在人权理事会第46届高级会议上,借涉疆问题指责中国侵犯人权,中方代表也作出了批驳,请问发言人对此有没有进一步的评论?

中国外交部发言人赵立坚说,造谣动嘴,辟谣跑断腿。

赵立坚表示,所谓“新疆存在种族灭绝”等问题在事实面前不堪一击。我给大家举几个数字和事例。

赵立坚指出,过去60多年来,新疆地区人均预期寿命由30岁提升到72岁,增长两倍多;过去40年来,新疆维吾尔族人口增加一倍多,单是2010年至2018年,新疆维吾尔族人口增长25%,是汉族人口增幅的12倍多。请问各位记者朋友,你们谁见过这样的种族灭绝?

赵立坚表示,针对反华学者郑国恩、澳大利亚战略研究所等炮制的涉疆谎言,中方也多次作出澄

清。例如郑国恩所谓报告中援引2017年5月两位新疆农村老人接受医疗检查的照片,并就此注释称“中方不遗余力地实施人口控制”。查阅该照片的原始出处,就会发现这是新疆为当地农村民众提供免费体检和医疗的照片。关于澳大利亚战略政策研究所报告中提到的380个所谓“拘留中心”,查阅以后会发现它们都是像学校、政府机构这样的机构,根本不是它所说的拘留中心。

赵立坚强调,欲加之

罪,何患无辞,个别西方国家绝非真正关心中国新疆民众的福祉,而是企图以人权为借口,干涉中国内政,干扰破坏中国新疆乃至中国的发展进程,这种图谋绝不可能得逞。这些国家不要忘记他们屠杀原住民的历史,也不要无视他们国内仍然存在的严重种族歧视、侵害原住民权益等问题。

赵立坚最后说,种族灭绝的帽子,还是留着他们自己戴吧!

来源:央视新闻

中菲2021年科技合作 联合研究项目正式启动

中新社马尼拉2月25日电 当地时间2月24日,中国驻菲律宾大使黄溪连出席中国-菲律宾2021年科技合作联合研究项目线上启动仪式并发表讲话。菲律宾科技部长德拉潘纳、副部长格瓦拉、菲驻华大使罗马纳等参加。

黄溪连表示,中菲2021年科技合作联合研究项目正式启动,是落实两国领导人重要共识的具体体现,将为两国科技合作和人文交流作出积极贡献。此次启动的8个项目由两国科技部于今年2月

共同商定,涵盖农业、疾病防控、绿色能源及病毒学等多个领域,将由双方共同资助并推动落实。希望两国有关研究机构能克服疫情影响、通力合作,确保项目早日开花结果,造福两国和两国人民。

黄溪连表示,在应对新冠肺炎疫情过程中,生物医药、人工智能和大数据等新技术为抗击疫情和经济社会发展提供了强大支撑,也为新冠肺炎疫苗

研发发挥了重要作用。中国援助菲律宾的60万剂新冠肺炎疫苗将于近期抵菲。这些疫苗的到来充分体现了中国政府和人民对菲律宾的友好情谊,相信这些疫苗将为菲抗击疫情、经济复苏和人民健康提供强大助力。

黄溪连表示,疫情催生了包括5G网络应用、远程网络教育、人工智能、数字等新业态和新模式,带动了生活生产方式的改

变。中国和菲律宾应抓住机遇,进一步深化双方科技等领域合作,互学互鉴,携手攻坚,为彻底战胜疫情、创造更加美好的生活奠定坚实基础。

菲科技部部长德拉潘纳回顾两国科技合作历史,表示近年来菲中两国科技部门合作密切、交流频繁,不断推进落实两国领导人有关重要共识。希望两国科技部进一步深化合作,包括开展政府间联合科研、举办科学论坛或会议,加强能力建设等,推动菲中科技合作迈向更高水平。

近十年中国发现17个亿吨级油田 和21个千亿立方米气田

记者从自然资源部召开的找矿突破战略行动十年成果新闻发布会上了解到,自2011年国务院批准实施找矿突破战略行动以来,在开采消耗持续加大情况下,主要矿产保有资源量普遍增长。石油、天然气十年新增资源量分别为101亿吨、6.85万亿立方米,约占新中国成立以来查明总量的25%、45%,发现17个亿吨级大油田和21个千亿立方米级大气田;晶质石墨十年新增资源量为3.36万吨,约占新中国成立以来查明总量的65%,以及铍1874万吨、钨612万吨、铅锌1.37亿吨、铝土矿18亿吨、钾盐5.23亿吨。

一批资源量。87座老矿山新增资源量达到大中型矿床规模,755座生产矿山不同程度地延长了服务年限。

此外,我国基础地质调查工作程度提高。重要找矿远景区基本实现全覆盖,在长江经济带取得页岩气调查重大发现,在青海共和盆地实现干热岩调查突破。

下一步,自然资源部将会同发展改革委、科技部、财政部等部门,共同组织实施《战略性矿产找矿行动(2021—2035年)》,加大国内矿产勘查特别是精查力度,增强我国能源和战略性矿产资源保障能力,积极推动矿业高质量发展。

同时,矿山找矿新增

来源:央视新闻

首批中国科兴新冠疫苗运抵新加坡

中国驻新加坡大使馆24日发布公告,23日晚,新加坡政府采购的首批中国科兴新冠疫苗运抵新加坡。

中国驻新加坡大使馆

称,新冠肺炎疫情发生以来,中新两国守望相助,共克时艰,成为合作抗疫的典范。这批疫苗是中新合作抗疫的新亮点。相信将为新加坡早日战胜疫情,恢复

正常生产生活作出贡献。中国驻新加坡大使馆表示,中方将继续同新方加强在疫苗、防控等各领域合作,推动构建人类卫生健康共同体,夺取抗击

疫情最终胜利。新加坡政府此前表示,正在对中国科兴生产的疫苗进行评估。一旦通过将投入使用。

来源:央视新闻

31省份新增新冠肺炎确诊病例7例 均为境外输入病例

中新网2月25日电 据中国国家卫健委网站消息,2月24日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例7例,均为境外输入病例(上海3例,天津1例,山东1例,广东1例,四川1例);

无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为境外输入病例(在上海)。

当日新增治愈出院病例96例,解除医学观察的密切接触者292人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例174例(无重症病例),

现有疑似病例4例。累计确诊病例4968例,累计治愈出院病例4794例,无死亡病例。

截至2月24日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例281例(其中重症病例1例),

累计治愈出院病例84954例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊病例89871例,现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者977508人,尚在医学观察的密切接触者8098人。

31个省(自治区、直

辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者9例(均为境外输入);当日转为确诊病例1例(为境外输入);当日解除医学观察20例(境外输入13例);尚在医学观察无症状感染者279例(境

外输入256例)。累计收到港澳台地区通报确诊病例11907例。其中,香港特别行政区10913例(出院10461例,死亡198例),澳门特别行政区48例(出院47例),台湾地区946例(出院899例,死亡9例)。

